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Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ), διαθέτοντας σημαντική 
εμπειρία σε θέματα βελτίωσης της ενεργειακής και περιβαλλοντικής απόδοσης των 
οδικών μεταφορών, προωθεί την βιωσιμότητα στις οδικές μεταφορές και την 
Οικονομική, Οικολογική  και Ασφαλή Οδήγηση (Eco-Driving). Το Eco-
Driving αποτελεί έναν έξυπνο τρόπο οδήγησης, που μπορεί να εφαρμοστεί σε όλα 
τα οδικά οχήματα, με τον οποίο μειώνονται σημαντικά η κατανάλωση 
καυσίμου και οι εκπομπές ρύπων, ενώ παράλληλα, βελτιώνεται η οδική 
ασφάλεια, με την υιοθέτηση απλών μέτρων και τεχνικών από τον οδηγό. Οι 
αρχές του Eco-Driving έχουν ήδη ενσωματωθεί στην οδηγία  2003/59/EC για την 
εκπαίδευση και περιοδική κατάρτιση των επαγγελματιών οδηγών, ενώ αναμένεται να 
συμπεριληφθούν και στην επερχόμενη οδηγία (2008) για την εκπαίδευση των 
ιδιωτών οδηγών.   
 
Το ΚΑΠΕ στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου ECODRIVEN απευθύνει πρόσκληση 
για τη δημιουργία ενός δικτύου συνεργαζόμενων φορέων, από το δημόσιο 
και ιδιωτικό τομέα, με σκοπό την αποτελεσματική προώθηση των αρχών 
της οικονομικής, οικολογικής και ασφαλούς οδήγησης σε ιδιώτες και 
επαγγελματίες οδηγούς και σε εταιρείες επιβατικών ή εμπορευματικών 
μεταφορών. Στο δίκτυο μπορούν να συμμετάσχουν: 
 

 Δημόσιοι φορείς και ιδιωτικές εταιρείες που διαχειρίζονται στόλους οχημάτων 
 Δημόσιοι και ανεξάρτητοι εθνικοί συντονιστικοί φορείς, που σχετίζονται με τις 
οδικές μεταφορές 

 Σχολές οδηγών και λέσχες αυτοκινήτου 
 Μέσα μαζικής ενημέρωσης 
 Εταιρείες πώλησης αυτοκινήτων, καυσίμων, ελαστικών κ.λπ. 
 Ασφαλιστικές εταιρείες    
 Μη κυβερνητικές οργανώσεις 

 



Περισσότερες πληροφορίες για το έργο ECODRIVEN, που υλοποιείται σε 

συνεργασία με εθνικά ενεργειακά κέντρα και διεθνείς φορείς, είναι διαθέσιμες στην 

ιστοσελίδα του έργου www.ecodrive.org   

 

Οι ενδιαφερόμενοι να συμμετάσχουν στο δίκτυο διάδοσης του Eco-Driving, μπορούν 

να απευθύνονται στο ΚΑΠΕ, κα Μ. Ζαρκαδούλα, τηλ. 210 6603289, fax 210 6603305, 

e-mail: mariazar@cres.gr, κα Ε. Τριτοπούλου, τηλ. 2106603277, e-mail: 

etrito@cres.gr 
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